



人物故事

生活中,总有一些人会对我们产生影响,他们可以是偶像、老师、父母,也可以是同学、朋友等。吴彤鑫同学的偶像是郭晶晶,这个挑战自我、追求卓越的跳水女皇,是她学习的榜样;朱世麒同学喜欢一个“酷”老师,作为信息课的老师,他不仅技术酷,对付调皮学生的方式也很酷……欢迎小记者把影响自己的人物介绍给大家,也许他们可以影响更多的人。

爸爸受伤了

鄞州区华泰小学东校区 403 班
陈靖暄(证号 1014280)
指导老师 夏春

我的爸爸平时工作很忙,晚上还要出去谈事情,所以我经常见不到他,不过爸爸很爱我,每次一两天没见我了,就会特地来学校接我放学,或者来家里吃个晚饭,只为跟我见个面,给我一个鼓励的拥抱。

爸爸偶尔也会出差离开家几天,不过他都会在晚上空了跟我视频,问我一些学习生活上的事情。可是这次不一样,妈妈说爸爸脚受伤了,要住院,开始我也没太上心,只是三天过去还没见爸爸回家,我的心里就着急了。

早上醒来,我就问妈妈,爸爸的脚步怎么样了?能回家了吗?妈妈难过地回答:还不行,爸爸脚踝骨裂有点严重,要装钢钉固定骨头。这下我哭了,我感觉爸爸会很痛很痛的。我拨通了爸爸的视频电话,看到爸爸憔悴的样子,我忍住眼泪告诉爸爸:“爸爸,你要坚强,好好听医生的话,脚会马上好的。”爸爸也安慰我:“宝贝,别担心,爸爸没事的,事情发生了就要学会接受,一切都会好起来的。你在家除了好好学习,也要帮妈妈做点家务哦!别让妈妈太累,知道吗?”

刹那间,我泪如泉涌。我太想爸爸了,因为疫情,我也不能去医院看望爸爸。一周过去了,我悄悄地把爸爸的房间打扫了一遍,想让爸爸回家住得舒服点,我想对爸爸说:“我长大了,我也能照顾您了!”



我的大力士爸爸

鄞州区东莛幼儿园蕾蕾三班
桑亦涵(证号 1002383)

组稿老师 杨幼丰

偶像郭晶晶

鄞州区宋诏桥小学 502 班
吴彤鑫(证号 1006667)
指导老师 傅碧玉

中国跳水队拥有许多优秀的运动员,都取得了优异的成绩,因此,被称之为“梦之队”。这当中就有我的偶像——跳水女皇郭晶晶。

当初父母送郭晶晶去学习跳水,仅仅是为了锻炼她的身体。没想到她能克服自身条件的缺陷,刻苦训练,硬是坚持了下来。

1995年,郭晶晶开始崭露头角,然后世界杯、奥运会的个人、团体冠军接踵而来。郭晶晶的启蒙教练说,这一切得来并不容易,从她遇到挫折,到勇敢站起来,再到胜利,都是坎坎坷坷走过来的。

两届奥运会失利、多次骨折、眼睛视网膜脱落……可见她的成长之路并非一帆风顺。这期间郭晶晶的压力可想而知,但这并没有打倒她。

23年运动生涯的艰辛无人能体会,但却成就了一个辉煌、坚韧、美丽的郭晶晶。风雨过后才见彩虹,郭晶晶取得的所有成就,都是靠奋力拼搏得来的。这就是我要学习的挑战自我、追求卓越的奥林匹克精神。

好朋友

鄞州区董山小学 405 班
朱珂臻(证号 1013681)
指导老师 茅微微

在成长过程中,我交到了许多好朋友,其中跟我关系最好的男孩子是王梓煜。

他是我妈妈同事的儿子,因为关系好,所以很多的培训班我们都是一起上的。他今年也是12岁,胖乎乎的身体,顶着一个又圆又大的脑袋,他一笑,眼睛立即眯成一条缝,但总是那么炯炯有神,可爱极了。

我的胆子非常小,独立性不强,但我的朋友王梓煜却非常独立、勇敢,这也是我最佩服他的地方。

他有一个小妹妹,因为他爸爸妈妈上班都很忙,照顾不过来,准备将妹妹送到丽水老家。那天,他对我说,家里人都去丽水了,晚上他要一个人睡觉。我问他:“你会害怕吗?”他坚定地说:“这有什么可怕的,我已经是男子汉了。”就这样,他一个人在家吃饭、学习、洗澡,独自过了一个晚上。

他还爱劳动。有一次,补习班结束后,小伙伴们都着急地整理书包要回家,他等同学走后,专心致志地整起课桌椅,不一会儿,所有的课桌都被摆放得整整齐齐。平时看到教室的地上有一张纸片,他也要捡起来。

他的这些优点都值得我学习。

我的家人

鄞州区宋诏桥小学 405 班
张笑尔(证号 1006622)
指导老师 陈玲玲

我家有四个成员:爸爸、妈妈、妹妹和我,有的严厉,有的爱美,有的多变,有的调皮……请听我娓娓道来。

爸爸是严厉的,虽然平时工作很忙,不怎么管我们,但是只要他一开口,家里的温度瞬间下降了好几度。外婆和妈妈还给宝宝取了一个绰号:咸菜石头。因为只要爸爸在家里,我和妹妹就会被石头压得死死的。

妹妹是多变的,她的状态完全取决于和谁待在一起。如果她一个人待着,那就是“上天入地”小魔王,想干嘛就干嘛。一会儿找出零食,到沙发、床上吃;一会儿画画,把颜料弄得到处都是;再过会儿,又制作起新奇的小玩意……如果爷爷奶奶在家,那她会稍微收敛一些,写几个字再玩。如果爸爸、妈妈在家,她会再乖巧一点,认真地写一写作业,他们一走开,她就玩上了。

妈妈是爱臭美的,她有一大堆保养品和化妆品,卫生间不够放,还要放在冰箱里、储物柜里。每天早晚,她都要精心涂抹一番。不仅如此,偶尔还要拿出各种仪器和面膜操作一通。另外,她衣柜里的衣服也是我家最多的。每天睡前,她都会提前准备好第二天要穿的衣服,穿在身上,照一照镜子。真不愧是我家的臭美大王啊!

“酷”老师

鄞州区宋诏桥小学 504 班
朱世麒(证号 1006691)
指导老师 严倩

我喜欢上信息课,不仅因为编程有趣,还因为我喜欢那个又冷又酷的老师。

他长得酷,高高瘦瘦,但更重要的是他的技术之酷。那一次,我们刚开始学Scratch软件。“酷”老师漫步走上讲台,先为我们讲解了一下这个软件。为了让我们生动地了解它的应用,他打开这个软件,开始编程。我们一动不动地盯着大屏幕,老师的炫酷开始了!只见鼠标流利地控制着这个程序,那些白白黄黄的小方块似金蛇狂舞、大雪纷飞般落满了整个屏幕。我们的眼睛都直了,不舍得错过每一个环节。才五分钟,伴随着铃声,一个“小猫追杀战”的游戏被老师编了出来,你说酷不!

“酷”老师还有“冷”的一面。一次,我们在去信息教室的路上一直“暴动”着,到了信息教室,只见老师怒目圆睁。立刻,我们被他的眼光怔住了,静了下来。“说过话的都站后面去!”他冷冷地说。同学们都吓傻了,几个调皮鬼哆哆嗦嗦先站到了后面。“没有了么?”他继续问,又有几个同学走向后面……

自那以后,我们几个调皮鬼再也不敢在他的课上放肆了。哎!这个信息老师真是够“冷”的,不过我们都喜欢他“酷”的一面。

我们班的“懒羊羊”

鄞州朝晖实验学校 502 班
何逸轩(证号 1005093)
指导老师 牛喜燕

小贤是我们班的“懒羊羊”,如果你看过《喜羊羊与灰太狼》的话,就会知道懒羊羊是一个懒惰、爱睡的小羊,但他到底怎样个懒法呢?就让我们去一探究竟。

那一次,我们正在上数学课,老师正讲得热火朝天,忽然他弯下腰,像一只欲扑猎物的螳螂,悄悄地走到小贤跟前。同学们大笑起来,他才惊醒,摸摸后脑勺,识相地挺直了脊背。待老师走上讲台继续讲课时,他又如同喝醉了酒似的瘫了下去。

如果让我选我们班拖拉的人,那么小贤肯定排在前五。就拿那次英语课堂作业来说吧,我们都在奋笔疾书,但他还是在慢慢吞吞地画画,放学了,我们差不多都写完了,他还一字未动。“没关系,明天我交上来。”他一个字一个字地说,第二天到学校,他还是没写……

这就是我们班的“懒羊羊”。如果他能好好改正这两个坏习惯,我们都愿意和他成为好朋友。



好朋友

鄞州蓝青小学 106 班
胡桐语(证号 1002539)